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AÑO 2023
ANEXO II: POLITICA DE CALIDAD  

SALLÉN AVIACIÓN, establece como política de calidad garantizar un mejor servicio satisfaciendo los requerimientos de nuestros clientes, así como los legales y reglamentarios asociados al producto, ofreciendo un trabajo efectivo y rápido basado en las exigencias del mercado y del propio cliente.
SALLEN AVIACIÓN, cuenta con una dirección comprometida y un personal pro-activo capacitado y competente. El objetivo principal de toda la organización es la mejora continua, mejora para lograr un beneficio económico que asegure una competitividad frente al sector, permita crecer y desarrollarse, mejora continua para conseguir un nivel de satisfacción del cliente tanto en tiempos de entrega como en calidad de producto, mejora continua en producción y que debe de ser el objetivo fundamental de la compañía. 
Es voluntad de la Dirección de SALLÉN AVIACIÓN continuar con la sensibilización en este sentido, así como fomentar la participación de los recursos humanos en la mejora continua, e impulsar la iniciativa personal por medio de sugerencias personales de mejora.
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